HACTABA MATEMATUWEKE Y CPEIIHOJ IITKOJIN

Muogpar IMemmh

O JEJHOM UTEPATMBHOM IIOCTYIIRY

Penmanuja jemmarocTm, umHm ce, mocTa je (aBOPM3OBAHA Y OJHOCY HA pelanuje
Hejemnakoctu. Ha HHBOY cpexme mkome 3a TO, MOpa ce pehn, IOCTOje Kpajme ompas-
JAHU PA3J03d, aJd UCTO TAKO CTOJU AA je U Ha TOM HUBOY MOTPEOHO MOCBETUTHU BHUIIE
naxkme HejegHakoctuma. OTyma pamyje cazHame Aa Cy HOBAM IPOTPAMUMa MaTeMa-
TEKe (33 PA3MMKY OJ HEKMX OPETXONHUX) 33 IMMHA3Ujy X CBE CTPYYHE MKOJE IPel-
BuheHe HACTABHE jenuHUIE KOje TpeDa MOCBETUTH BAKHUjUM HejenmakocTuMma. OBre
heMmo pasmoTpuTH jenaH MTepATWBHM MOCTYIAK KOJU Ce HANOBE3yje Ha MO3HATE UHHe-
HUIE O HEjeqHAKOCTHMA m3MeDy mos3Harux cpemuHa.

Heka cy a, b nosurusau peannu 6Gpojesu. Popmupajmo musose (a,) (apurme-
Tyro-xapMonujckn) u (b,) (xapMoHEjcko-apuTMeTHUKM) Ha cienelu HadwH:

a+b b 2ab an + by 2a,b, an>1
= — Ay, i — n = ] 3an .
2 5 1 a+ b7 +1 2 +1 an + bn =
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1. 3a nu3ose (a,) u (b,) Baxu a, > b, 3a cBaro n.
Zoxaz. OBO je IMpeKTHA MOCIEIANA ONHOCA APATMETHYKE W XAPMOHHU)CKE Cpe-
T+y 2xy
—=>—"3zaxy>0).
s Zagg Ty )
2. Hus (ay) je monorono onazajyhu, a mu3 (b,) Mmororono pacryliu.

Jloxas. Ha ocuoBy 1. mmamo ma je:

nuHe 183 6poja (

b
Qnt1 = an;— = < In ;—an =a,, reje (a,) omamajyhu,
2a,b 2a,b )
bpt1 = - :_ gn > ~ _T_;n, te je (by,) pacryhun.

Ha ocrmoBy 1. m 2. Huzosu (a,) u (b,) Cy OrpaHWYEHE U MOHOTOHH, T€ Cy Kao
TAKBYM KOHBEePreHTHU. I[OKaKMMO Ja MMajy MCTy TDAHWMYHY BPEIHOCT M 13 je TO Vab,
Tj.

lim a, = lim b, = Vab.

3aumcra, C jegHe cTpaHe je
Gy + by, 20,bn,  (an 4 bp)? — 4anb,

b = — =
(ntl = Ontl 2 n + b 2(an + bn)

_ (an— b,)?2 1
T 2an +by) 5 (@n = bn),
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an_bn

jep je 0 < ———
Jep ) S o 1o,

n+1
< 1, ojakie HHIAYKTUBHO CIEIA Gpi1 — bpy1 < <§> la — 0.

n—oo

n+1
Kako je lim (—) |a —b| =0, to je lim a, = lim b,.
n—oo 2 n— oo

C mpyre cTpame je

an + a _anbn:...:albl:a,b7

Ant1bni1 = 5 m =

ma je lim an,b, = ab. Ha ocHOBY mpeTx0mHOT 3aKBydyjeMO I je

n— oo

lim a, = lim b, = Vab.

n—oo n—oo

Kao mpBy mpumery HaBeqmMO padyHame KBAAPATHOT KOPEHA A0 YHAIDEN JATe
Tagmoctu. IomTo Hu3 (a,) ca ropme, a mu3 (b,) ca Kome cTpame amporcuMmpa v ab,
TO je 3a HaTameme BpeIHOCTH \/ab ca k TauHEX IemmMaia IOBOJGHO Ja Ce G U b,
MOKJIONe IO Te HemmMaJie.

IIpumEP. U3pauyrarn v/ 15 ca tavynomhy mo mer memmMmaJia.

15=5-3, a=5 b=3;

543 2.5.3
alszél, blz—:3,757
2 5+3
443,75 30

— 2T _3e75 by = — 2 = 387097
@2 2 e >T 44375 7 ’

_ 3BTS4B8T007 oo 3000002 _ oo
4= 2 - 3T 38754387007 '

3ato je v/15 = 3,87298 £ 0,5 - 105.

Kao mpyro, momernmvo na je y oxBupy mporpama PauyrapcrBa u mHpOpPMATHEKE
IJIAHWPAH ¥ [0jaM MTEePATHBHOI MPOTPAMCKOT HuKIyca. Kao jeamunm mpmmep maTa je
HyTrosa mreparmera Qopmyna 3a padymame /r. OTyma ce maTn MOCTyTak MOke
HCKOPUCTUTH KAO CACBUM HOB mpmMep 3a BexOy, a y mcTo BpeMme u 3a ymopehupame,
jep ce muMe pemasa umcTu mpobmem. JlajeMo m ajropmraM KOjUM Ce€ Ca 3aIaTOM
tawgomhy £ padyma /2, TOe CMO y yaIa3y OOPeNuin a u b W Toe CMO y CIydajy na
MOCTYIAK CIOPO KOHBEPTHpPA MPEeIBUIEIN MAKCUMAIHE OPOj UTEPANH)A Tpax-
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